

NAGY GÁBOR

Eventrend Group

Alapító partner, ügyvezető Igazgató



Vezetői tapasztalat

30 év vállalkozói, vezetői és üzletfejlesztési tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Családi vállalkozások, HR, Leadership, Marketing, Pénzügy, controlling, Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás, Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, Üzleti etika, Vállalatirányítási rendszer kialakítása, Válságmenedzsment, Változásmenedzsment, KKV portfólió vezetése, Vendéglátó, rendezvényszervező, idegenforgalmi vállalkozások menedzselése

Nagy Gábor az Eventrend Group alapító társtulajdonosa és egyben egyik elsőszámú vezetője. 1992 óta aktív szereplője a rendezvényszervezésnek és a vendéglátásnak. A cégcsoport kettős vezetésének tagjaként közösen irányítja az Eventrend Group tevékenységét.

Karrierútja főiskolás éveiben indult. 1997-ben diplomázott a Kereskedelmi, Vendéglátó-ipari és Idegenforgalmi Főiskola, vendéglátó- és szállodaipari szakán. Kitüntetett diplomáját a szolgáltatásmarketing rendezvényszervezési sajátosságairól írta. Emellett reklámkommunikáció szakirányon is diplomát szerzett, és elvégezte a gazdasági szaktanári szakot.

Még a főiskola ideje alatt 1992. szeptember 16-án alapították barátaival első rendezvényszervező vállalkozásukat, amely 1994. januárjában vette fel a Gála Party Service nevet. A cégnél kezdetben a marketing, az értékesítési és a produkciós területeket igazgatta. A kezdetben 3 alkalmazottat foglalkoztató vállalat 1998-ra 87 főre növekedett, és már évi 400-500 rendezvényt bonyolított le. Ekkorra a cég forgalma alapján Magyarország vezető partiszervizévé vált. Ebben az évben kezdődött el - második vállalkozásunk megalapításával - cégcsoportjuk felépítése.

Feladata azóta tulajdonos menedzserként, többedmagával közösen az Eventrend Group építése és irányítása. E vállalkozáscsoport folyamatos növekedése révén több mint 30 vendéglátó-ipari egységet, rendezvényhelyszínt és rendezvényszervező vállalkozást fog össze, több mint 800 embert foglalkoztat állandó munkatársként, mintegy 150 tanulóknak biztosít gyakorlati helyet a középiskolák duális partnereként, évente körülbelül 4000 rendezvény megrendezésében vállal szerepet, és több millió vendég kiszolgálását végzi. Olyan egységek tartoznak e portfólióba, mint a New York Kávéház, a Gundel Étterem, vagy éppen a Centrál Kávéház. A cégcsoport a Papp László Sportaréna, a Müpa és a Groupama Aréna catering szolgáltatója, de számos további jó reputációjú egység és rendezvényügynökség is a cégcsoport kötelékébe tartozik.

Az Eventrend Group két elsőszámú vezetőjének egyikeként fő feladata a cégcsoport stratégiai, marketing, gazdálkodási, pénzügyi és HR területeinek irányítása, koordinációja.

„Hitem szerint az Eventrend Group fontos erénye, hogy az évek alatt összegyűjtött tapasztalatokat és szükséges ismeretanyagokat rendszerezett formában és hatékonyan képes átadni az új vezetői és munkatársi generációknak. Prosperitásunk alapja a tudásba vetett hitünk és a kompetenciák menedzselésének képessége. Elsőszámú vezetőként 2 évtizede támogatom cégcsoportunk vezetőinek fejlődését, karrierjét, sikereit. Több mint 20 munkatársunk jutott partneri szintre vállalkozásainkban, ők ma már üzlettársaink. A mentorprogram is hasonló törekvéseket, a jövő generációjának támogatását szolgálja, így a megtisztelő felkérés alapján örömmel csatlakozom e kezdeményezéshez.”